



MUNICIPIUL BUCUREȘTI

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 6  
ADMINISTRAȚIA ȘCOLILOR

Member of CISQ Federation



Splaiul Independenței Nr. 315-317, Sector 6, București tel. 021/430.51.42-43, fax 021/430.51.44

Cod operator bază date Nr. 5124/2007

**Anexă Raport de Specialitate**

Nr. Crt.	Varianta Existentă	Varianta propusă	Observații
1.	H.C.L. Sector 6 Nr. 34 din data de 18.02.2021 privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ profesional și tehnic din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular și confesional din Sectorul 6 al Municipiului București, precum și în consiliul de administrație al Casei Corpului Didactic a Municipiului București	Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei Nr. 1 și Anexei Nr. 2 din Hotărârea Consiliului Local Sector 6 Nr. 34 din data de 18.02.2021 privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ profesional și tehnic din Sectorul 6 al Municipiului București, nominalizarea reprezentanților Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular și confesional din Sectorul 6 al Municipiului București, precum și în consiliul de administrație al Casei Corpului Didactic a Municipiului București	<p>Se modifică și se completează Anexa Nr. 1 privind reprezentanții Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 al Municipiului București, prin înlocuirea d-lui Bunea Valeriu Florin cu d-l Pascu Cristian Gabriel, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- la poziția 20 la Grădinița Nr. 273;</li><li>- la poziția 43 la Școala Gimnazială „Sfinții Constantin și Elena”;</li><li>- la poziția 44 la Școala Gimnazială „Orizont”</li></ul> <p>la poziția 45 la Școala Gimnazială Nr. 197.</p> <p>Se modifică și se completează Anexa Nr. 2 privind reprezentanții Consiliului Local Sector 6 în consiliile de administrație ale unităților de învățământ profesional și tehnic din Sectorul 6 al Municipiului București, prin înlocuirea d-lui Bunea Valeriu Florin cu d-l Pascu Cristian Gabriel, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- la poziția 2 la Colegiul Tehnic „Iuliu Maniu”.</li></ul>

**Administrația Școlilor Sector 6**  
DIRECTOR EXECUTIV  
DUMITRU EUGENIA-DANIELA